Oefenopgaven breuken 2

1. Wereenvoudig zover mogelijk:
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2. Vereenvoudig zover mogelijk:
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3. Maak gelijknamig en breng onder &n noemer(schrijf als &én breuk):
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4. Maak gelijknamig, breng onder e&n noemer en vereenvoudig zover mogelijk:
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5. Schriff als é&n breuk:
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6. Schrijf als &2n breuk en vereenvoudig indien mogelijk:
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7. Schriff als de som of het verschil van twee breuken:

15+a
a.
3
l+c¢
b_ —
a
3+4
e —
a

3+c
7

2-b

3

3a-=-b

8. Breng onder &&n noemer:
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9. Bereken en vereenvoudig zover mogedijk:
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Antwoorden
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